53.05.02 «Xymo:keCTBEHHOE PYKOBO/ACTBO ONIEPHO-CUM(POHHYECKUM OPKECTPOM M aKaJleMHUYEeCKHUM XOPOM))

- Xy10:xecTBeHHOEe PYKOBOJACTBO aKa/leMHYeCKHM X0pOM, o4Hasi (popma o0ydeHus:

Konkypc Ha ocHoBHBbIe MecTa B pamkax KIIII (010a:xeT)

IJIaH npuema — 13 mect
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1 158-272-072 75 XPAX-5.24 \Y 4 95 95 95 95 82 462 466 1 \Y
2 168-479-764 43 XPAX-6.24 \Y 4 95 95 85 95 89 459 463 1 \Y
8 159-075-592 00 XPAX-11.24 \Y 4 95 82 95 97 88 457 461 1 \Y
4 166-450-443 70 XPAX-4.24 \Y 70 90 95 95 97 447 447 1 \Y
5 199-489-181 62 XPAX-3.24 \Y 6 95 95 85 85 79 439 445 1 \Y
6 161-949-494 06 XPAX-13.24 \Y 4 95 92 90 73 87 437 441 3 \Y
7 199-604-396 27 XPAX-7.24 \Y 4 90 88 85 93 76 432 436 1 \Y
8 148-469-764 22 XPAX-8.24 \Y 6 95 95 75 69 95 429 435 1 \%
9 157-212-863 61 XPAX-10.24 \Y 4 90 75 90 90 80 425 429 1 \Y
10 170-314-645 34 XPAX-12.24 \Y 4 80 92 85 82 80 419 423 1 \Y
11 186-686-464 41 XPAX-9.24 \Y 70 90 90 90 78 418 418 1 \Y
12 194-613-385 91 XPAX-1.24 \% 78 87 75 73 84 397 397 1 \%
13 159-970-425 20 XPAX-2.24 \% 85 75 65 70 73 368 368 1 \%
14 164-475-795 06 XPAX-16.24 \% 90 60 70 63 61 344 344 1




